







Edmond D'Amicis:

Pogovor.

Mati (žalostno): "Pa ti si socialist in ne verješ v boga..."

Sin: "Ali sem kaj takega kdaj rekel? Nikdar ne, draga mati..."

Mati: "Mogoče... lahko... ne trdim, da nimaš prav..."

Sin: "Ne — nikoli, draga mati, ne morem tega misliti..."

Mati: "O, to ju pa vse nekaj drugega! Vse ono, kar predi-

spevjal in spreminil, je tako hotel Bog. Ako je tedaj bil Bog zato, da se je svet preje spremeni...

Mati: "Mogoče... lahko... ne trdim, da nimaš prav..."

Sin: "Draga mati, ali se ti ne zdi, da je utopija, ustanovljena na napačnem razumevanju ljudske narave..."

suje evangelij, more izvrševati samo oni, kdor hoče. Pomislite le, ako bi se ravnali vsi po Kristovih naukih...

Mati: "Ne, nikakor ne, draga mati! Če bi vera zadoščala, da pripelje ljudi na pravo pot..."

Mati: "Ne vem... ali vsi pravijo, da hočete vi nemogočo spremembo..."

Sin: "Saj tudi tako človeške družbe — kot je danes — ni bilo nikoli..."

Mati: "O, to ju pa vse nekaj drugega! Vse ono, kar predi-

merjajoča linija — vsi pa grede za enim, to je: za izboljšanjem stanja delavskega ljudstva.

Mati: "Ah, ne jemljim takih primero, dete moje. Vzemiva in dopustiva, da se more svet izboljšati..."

Sin: "Kaj bi bila vera brez dejanja, draga mati? Pogled malo naš predlog drugega za drugim..."

Mati: "O, to ju pa vse nekaj drugega! Vse ono, kar predi-

dvomov, očitani in neznanja, rekla spaga dne: — No, dete, da, prav imate, soglašam a teboj, bojuj se za svoj sveti ideal...

Mati (zakrivajoč si z robcem oči): "Ne govori več... sinko... pojdi... pusti me, da ramsiš tjam."

K Lloyd Georgovi izjavi.

Lloyd George je zadnji teden izpustil zopet eno versajsko mačko iz vreče. In ko je jela tista žival po nekaterih zelo občutnih političnih madežih...

Razgovarja se z nekimi liberalnim časniki. Lloyd George najbrž malo preširoko zini ter razkri in razodel dejstvo, da je bil aklenjen med Woodrowom Wilsonom in Clemenceaum...

nje. Z razkritjem Wilson-Clemenceaujevega sporazuma je hotel Lloyd George vrel breme odgovornosti a sebe. To je bilo potrebno zanj in za prečit liberalne stranke.

Ta dejstva bodo nov udarec lab. kovernim ameriškim liberalcem, ki se vedno verjamejo, č, da je vlado Združenih držav potopila na Luzitaniji pognala v vojni...

Razno.

Ko je papež krstil "krivo" kavo v 16. stoletju je prišla k papežu Klemenu III. delegacija menihov kakor piše "Detroit News".

Usoda nemške cesarske krono "Münchener Augsburger Abendzeitung" poroča, da je prodala bivša cesarica Zita dragocene kamne stare nemške cesarske krono, ki predstavlja čudež umetnosti...

GOSPA SILVIJA.

pisal IVO SORLI.

(Dalje.)

— Se že vidi, da tudi vi ne veste, kaj bi tak gospod sopro pravzprav hotel. In kar se tiča mojega, tudi ne.

— Vsekakor bi hotel nekaj, česar nima, je rekel Koper naglo. — Zakaj? — Zato ker si človek vedno želi nečesa, česar nima in tega zato pogreša.

— In koliko časa menite, da je zato treba? — Hm, tu bi moral pač najprej vedeti, koliko Jožko zasluži, če bi vam hotel napraviti tak račun.

— Vi mislite, da ima tudi še kaj dolga? — Zaučen je bil pogledal, da ona to njega vpraša. In tudi prav nič mu ni ugajalo, to njeno poizvedovanje, tako brez srčnega zanimanja, zgolj poslovno.

— In veste, kako bom jaz zdajle v tem hipu ta "problem" končala? Tako — pogledajte se je zasmejala. — In napravila je z roko malomarno kretnjo. — Pravzprav... je počasi pokimala.

SLOVENSKI KONTRAKTOR v BRIDGEVILLE, PA. Prevezem vas v to stroko spadajoča dela, najhitreje po vsej državi. Priporočam se britskim družtvom za zgradbo novih družinskih zgradb...

SLOVENC V AMERIKI otroci — njih roditelji — in roditelji teh poverjuje svoje bančno poslovanje našemu zavodu — in vsak izmed njih cenjuje svojega neprestanega stika s to največjo jugoslovnsko banko v Zedinjenih državah.

